



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA SĂBĂOANI
CONSILIUL LOCAL
email: primariasabaoani@yahoo.com
Tel: 0233.735009, Fax: 0233.735183

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 30.08.2019, orele 10, in cadrul sedintei ordinare a
Consiliului Local Sabaoani, pe luna august 2019, convocata de catre Primarul
Comunei prin dispozitia nr. 305 din 23.08.2019.
Nr. 20262 din 30.08.2019

Lucrarile sedintei se desfasoara la sediul Primariei, in sala de sedinte.

La sedinta sunt prezenti toti consilierii, cu exceptia domnilor: Cobzaru Eugen, Ciobanu Cecilia, Robu Adriana Maria si Ciobanu Ioana, mai participa doamna secretar si doamna primar.

Inainte de deschiderea sedintei, d-na primar prezinta adresa nr. 0018169/8.08.2019 de la Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal privind trnasmiterea online sau nu a sedintelor de Consiliu local. Totodata d-na primar propune transmiterea online a sedintelor pentru o mai buna transparenta, propunere care este aprobata de toti cei prezenti.

D-na Imbrea Anuța deschide lucrarile sedintei si supune la vot procesul verbal de ședință din data de 22.08.2019, care este aprobat de toți consilierii.

In continuare dna președintă supune la vot Ordinea de zi conform Dispozitiei de convocare care este aprobata de toți consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniu public în domeniul privat al comunei a suprafeței de 200 mp teren și vanzarea directa a acestuia către d-nul Percă Valerian și Doina proprietarii construcției existente pe acest teren. Comisiile prezintă pe rand rapoartele. Nu sunt discutii. D-na presedintă supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de concesiune. Comisiile prezintă pe rand rapoartele. Nu sunt discutii. D-na presedintă supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune nr. 7560/14.09.2004 încheiat cu CMI Dr. Hazi Maria Rodica. Comisiile prezintă pe rand rapoartele. Nu sunt discutii. D-na presedintă supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectului de investiție „REABILITARE ILUMINAT PUBLIC STRADAL, STRADA ORIZONTULUI, SAT SABAOANI, COMUNA SABAOANI, JUDEȚUL NEAMȚ” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți investiției. Comisiile prezintă pe rand rapoartele. Au loc discutii. D-l Robu Adrian intreaba daca sunt 111 stalpi pe strada Orizontului. D-na primar raspunde ca da, totodata precizeaza ca face lucrarea cu un cetatean

din satul Gheraesti cu care are contract. D-na presedintă supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Săbăoani în Consiliul de Administrație la Grădinița cu Program Normal "Sfanta Ana" Săbăoani, pentru anul școlar 2019-2020. Comisiile prezintă pe rand rapoartele. Nu sunt discutii. D-na presedintă supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii, cu exceptia d-nei Totu Angela, care se abține, ea fiind in cauza.

În continuare se trece la analiza punctului 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind recalcularea devizelor de lucrări ce au fost aprobate prin HCL 93/2018, HCL 45/2019, HCL 46/2019 și HCL 49/2019. Comisiile prezintă pe rand rapoartele. Dl Robu Adrian intreaba daca lucrarile au fost scoase pe S.E.A.P. D-na primar raspunde, da. Nemaifiind discutii dna presedintă supune la vot proiectul de hotarare care este respins de toti consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind premiarea echipei SVSU Săbăoani-Neamț, participantă la faza națională. Comisiile prezintă pe rand rapoartele. Au loc discutii. D-na primar informeaza ca a primit reprosuri din partea cetateanului Robu Daniel, ca membrii voluntari ai SVSU Sabaoani, campioni nationali nu au reparat gardul si nu merita sa fie premiati. D-na primar informeaza ca mai sunt copii care merita sa fie premiati, cei care au luat 10 la Bac si au intrat cu note mari la facultate. D-l Robu Iosif propune amendarea Proiectului de hotarare cu inca un art. in care sa se precizeze ca acest premiu sa se acorde in 2 transe egale, Dna presedintă supune la vot proiectul de hotarare impreuna cu acest amendament care sunt aprobate de toti consilierii.

În continuare se trece la punctul 8, Prezentarea unor cereri, informări, discuții diverse.

D-na primar informeaza ca trebuie luata o hotarare in ce priveste colectarea gunoiului si exista 2 variante:

1. Instituirea unei taxe lunare pe persoana si incasarea acesteia de catre primarie.
2. Aplicarea tarifelor stabilite de ECO NEAMT si incasarea acestora de catre SC ROSSAL ROMAN.

In continuare d-l Robu Iosif roaga pe d-na primar sa-l atentioneze pe d-l Eva Lucian sa ridice bunurile depozitate pe spatiul public pe str. Viitorului. D-na primar confirma ca va instiinta in acest sens.

Nemaifiind discuții doamna presedintă declara inchise lucrarile sedintei. Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar care se pastreaza la dosarul de sedinta pe luna august 2019.

Secretar,
Robu Maricica



Președinte de ședință
Consilier,
Imbrea Anuta

